5. Enonceés des exercices
Exercice 5.1 u,, = n? — 3n + 1. Calculez uy, us, us, u4, us.
Exercice 5.2 Dans chacun des cas ci-dessous, trouvez la fonction f telle que, pour tout entier naturel n,

Un = f(n)s

et calculez les termes de ug a us.

a)u, =2n+5
n?—1
b) Un = n+2

Exercice 5.3 Dans chacun des cas ci-dessous, trouvez la fonction f telle que, pour tout n € N, w,, = f(n), et
calculez les termes ug a us.

a)un:\/%“
b) u, =n? —n+1

Exercice 5.4 La suite (u,,) est définie par la donnée explicite du terme w,, pour tout entier naturel n.
Dans chacun des cas suivants, exprimez en fonction de n les termes w,,_1, Un11, Uop, Uz, 1 de la suite (u,).

a)u, =3n%—1

_ 2n—1
b) Un = n+1

Exercice 5.5 La suite (u,,) est définie par la donnée explicite du terme wu,, pour tout entier naturel n.
Dans chacun des cas suivants, exprimez en fonction de n les termes w,,_1, Un11, Uon, Uz, t1 de la suite (u,).

a) Up = n“+n+1

b) Up = —(_1)“+1

Exercice 5.6 vy = 3, et pour tout n € N, u, 1 = %4+ — 3. Calculez u; et us,.

Exercice 5.7 Dans chacun des cas suivants, trouvez la fonction f telle que, pour tout n € N, u,+1 = f(uy), et
calculez les termes de u; a us.

a) U = 2 b) ug = 1
Un+1 = uz_:l Up+1 = un(un + 1)

UQZ].

Exercice 5.8 On considére la suite {
Up4+1 = Up + 5

1) Calculez les termes u; a us
2) Conjecturez une formule explicite permettant de calculer directement w,, en fonction de n.

3) A partir de la formule obtenue, retrouvez la valeur de u, et la relation de récurrence entre w,, €t u, ;.

U():].
1

Exercice 5.9 On considére la suite
Uptr =1~ T+u,

1) Calculez les termes u; a us

2) Conjecturez une formule explicite permettant de calculer directement w,, en fonction de n.

3) A partir de la formule obtenue, retrouvez la valeur de ug, et la relation de récurrence entre u,, et u, .
Exercice 5.10 (u,,) est définie, pour tout entier naturel n, par :

Up =n>—3n2+2n+1

a) Calculez ug, u1, et us.

Tous les termes de la suite sont-ils égaux ?
b) Factorisez (u,, — 1). Combien de termes de la suite sont égaux a 1?
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1+1+%

u2

Exercice 5.11 On donne : ug = 2,

1
U3:1+—1+ T
1+

1) Calculez les termes uy, us et usg
2) Conjecturez une formule permettant de calculer u,, 1 en fonction de w,,.
3) A partir de la formule obtenue, calculez la valeur de ug4, us, ug,et représentez ces termes sur un axe gradué
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